



核心报道

补习班“虐童”

谁这么狠，竟用板凳腿打学生

事发南京一小区；一补习班“老师”承认打了孩子，但改口称没用板凳腿 补习班未经审批，老师没资质；家长拒绝赔偿只想严惩打人者



补习班开在居民楼内

家长怒了 孩子做错题 腰上被打两道印

这家补习班名为“优加教育中心”，位于鼓楼区和燕路泰和园小区的一栋居民楼内。亮亮被打的事情，发生在10月25日晚，动手的是补习班教数学的周老师。这家补习班是周老师和他妻子一起经营的。

据亮亮母亲齐女士说，当晚9点多，亮亮下课回家。见到儿子后，她就感觉有点不对劲。“看样子不大高兴，让吃东西也不吃。”之后，齐女士接到了周老师的电话。对方一番解释，她才知道，亮亮因为做错了题目，被打了两下。

“打得很严重，腰上有两道深深的伤痕。”从亮亮妈妈提供的照片上，可以看到孩子腰上，有两道紫红色的长条形痕迹。

齐女士当晚要求对方马上带着孩子去医院检查，但没有报警。幸运的是，经过检查，医生说伤情无大碍。

类似补习班有很多，没审批就无法统一管理和监督，老师水平、孩子安全如何保证？清理掉，孩子们放学后作业没人管，家长们也不放心？

这是个问题

调查

事发补习班未经审批 小区里有多类补习班

昨天下午，记者从鼓楼区教育局职社科了解到，这家名为“优加教育中心”的机构，没有登记，无相关资质，属于非法的办学机构。该科室一名工作人员称，因为属地化管理，这种机构应该由街道来清理整顿。随后，小市街道又将此事反映给鼓楼区民办教育管理办公室，办公室负责人表示将到现场查处。

周老师说，补习班开班前，曾向工商和教育部门咨询，是否需要经过审批。但得到的答复是，规模太小，无法办理相关手续。“目前，班里也就十二三个孩子。”另外，他也承认，自己没有取得相关的教师资格证，但有教学经验，并且这么长时间下来获得了不少家长的认可。现代快报记者在泰和园转了转，发现数个类似的补习班。据周老师称，和“优加教育中心”一样，它们也不可能获得教育部门的审批。有小区居民说，附近学校的孩子们放学后，回家没人辅导作业，到这里来，最起码有人看着，让家长安心工作。但是，这些补习班没有经过审批，就意味着无法纳入相关部门的统一管理和监督，老师的水平、孩子的安全等如何保证？如果一刀切地清理掉，孩子们放学后又能到哪里去？这对教育等相关部门来说，是个值得关注的问题。

警方调解 家长拒绝赔偿 要求司法鉴定

昨天，记者从警方了解到，通过医生的检查，从表面上看，孩子的伤并没有什么大问题。所以，周老师到底使用了哪种工具，已经不再重要。但是，打人的事实存在，当事老师也承认。

警方相关人士表示，从已掌握的情况来看，还不至于将周老师行政拘留。首先，此事发生在特定的环境中，两人是师生关系。老师打人，主观上并不是故意的，而是为了让学生更正错误。其次，孩子的伤比较轻，还无法提升到法律层面，去追究打人者的责任。所以，民警对此事展开调解。民警告诉记者，调解时，打人者当面致歉，并愿意拿2000元现金进行赔偿，但孩子家长并不满意。调解失败。齐女士提出要对孩子的伤情，进行司法鉴定。齐女士表示，“我不想要什么赔偿，就希望打人者受到惩处。”

老师致歉 本想打屁股 哪知打腰上了

第二天，齐女士报警。她向民警提供了两张照片，一张是孩子腰部的伤痕，一张是一根板凳腿。“那个周老师就是拿着这根板凳腿，把我的孩子打伤的。”除此之外，齐女士还拿出了25日晚质问周老师的录音。齐女士说，从亮亮那里得知，当晚，因为试卷上一道数学题出了错，周老师要求他订正。亮亮改完后，可能是字迹不清楚，周老师以为又错了，就要惩罚他一下。“他一手把孩子压在桌子上，一手抡起板凳腿就打。”

昨天，记者与周老师取得联系。他承认，自己确实打了亮亮，但目的是为孩子好，只是手段错了。“我本来想打屁股，结果孩子一窜，尺子落到了腰上。”尽管在齐女士提供的录音中，周老师承认打人工具是板凳腿。但他在接受民警调查和采访时，又改口说用的是教尺。



孩子身上的伤



齐女士说，这是抽打孩子用的板凳腿（齐女士供图）

南京建国男科医院
品质升级

- 市医保定点单位
- 中国性学会男科科研基地
- 全国十佳男科医院
- 南京市消费者协会诚信单位



十个轮回的春夏秋冬，3650个难忘的日子，
82名权威男科专家，173名医护人员，
149项男科经典技术，360°呵护男性健康，
造福了27万男性的健康品质生活，
铸就了中国男科领先品牌！
十年磨炼，
而今建国男科再上征程，
通过不断提升的医疗品质，
技术、专家、服务全面升级，
为了千万男人的健康，
为了亿万家庭的和谐幸福而努力！

中国性学会温馨提示：

秋季男科病自查 健康早知道

- 是否有尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿道灼热
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅
- 是否有下腹、腹股沟、会阴、腰骶疼痛
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 是否偶尔感觉尿道像蚂蚁咬感并伴有微痒
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱
- 是否有阳痿、早泄、射精痛、逆行射精、血精
- 是否有性功能减退、神疲乏力、腰膝酸软、房事过快
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露

注：如果您已发现上述症状的1-2点，说明健康出现问题；如果已有了3-4点，请您及时到专业男科医院接受科学规范检查，尽早治疗。摘自《健康男人》

南京建国男科医院“十年感恩活动月”隆重启幕

南京建国男科医院在建院十年之际，硬件设施和软件配备全面升级。为感谢社会各界对医院的支持与厚爱，特推出感恩月活动，感恩患者，回馈社会。

- 感恩优惠一** 所有男科项目检查、检验费基金补贴 30%。
- 感恩优惠二** 所有男科项目治疗费基金补贴 20%。
- 感恩优惠三** 所有男科项目手术费基金补贴 15%。
- 感恩优惠四** 2013年11月2日前就诊的患者凭就诊卡或病历享受相应男科项目免费检查一次，及以上同等补贴。
- 感恩优惠五** 活动期间通过电话或网络预约就诊的患者免挂号费。

特别感谢

中国性学会 中国名医协会
吴阶平医学基金会
海峡两岸医药卫生交流协会

(活动时间:11月2日—12月1日,详情请见院内公示。)

感恩热线:025-5223 8888 地址:秦淮区长乐路238号(武定门旁)(院内设大型免费停车场) www.jg91.com